

護專 ■ 第一屆 ■ 動態

馬偕醫院 / 江雪黛

向來對寫文章一竅不通的我，自畢業至今，未曾在筆下流露過美好的文詞，這次應同學之邀，剛好心血來潮，借綠杏一角，揮動這枝即將生銹之筆，透露些我們畢業後的動態吧！

回憶前年的六月，驪歌遍唱（北醫），我們像乳燕將飛離溫暖的窩巢，如遊子將遠離舒適的母懷，而拋向大自然，去開創自己的一條路，但我們將是難忘，永遠難忘那天高地厚的（師恩），您們柔軟的雙手撫育我們茁壯，您們智慧的鎖，啓開我們的心靈，您們慈祥的叮嚀，至今還在我們的耳畔迴響呢！

屈指算來，畢業至今已屆兩年了，記得剛畢業的那段時間，有的為畢業後的職業問題而憂，有的却因職業固定而喜，至目前雖然每位同學都已（高就），但那位不嘆息（畢業）即是失業，這也是所謂「社會的實照嗎？」

「學一行，怨一行」，雖然同學們怨氣多多，但大家還是職守自己原來的崗位，惟有少數人是另求高就，甚至踏上人生旅途必經之階段—結婚—談到結婚，無不想起有「冠軍」雅號的吳愛珠，她的他是本校醫科畢業，現他們已有一位會叫「阿姨」的萬金，不知是否將製造另一千金，這是最高機密，諸位如想進一步的清楚，親自去問他們吧！因我也「某災殃」啊！「亞軍」之稱的陳媛嬌，她的阿寶也是本校醫科，現正在度艱苦的 Intern 生活，他們也有一位千金，聽說美如斯母，難怪當初阿寶對阿嬌追得那麼緊，原來為其千金着想，真是位好爸爸，再次「季軍」的林蓮君，她的他是本校藥

學系畢業，聽說他們的結合還有一段歷史呢！「原情人終成眷屬」，他們現也擁有一位千金了，「季軍」的阿春，她的他是三總年青有為的眼科總醫師，是位「理想丈夫」，體貼得無微不至，阿春現已大腹便便，將屆臨盆，是男是女，到時諸位自會知曉。

再談「名花有主」的，鳳喜的他「紅豆」，也是本校藥學系畢業，現在日本攻生化，三月下旬從日本回來，使得鳳喜在無名指上多了一樣珍物—訂婚戒指，班上「五大金剛」之一的哲美，也不甘落後，於青年節那天訂婚了，而她的他也是三總醫師，聽說快要穿上白禮服了，真是意外，沒想到她也找上了醫科的，我們的班頭迷死鄰，學生時代大家就一直喊她「阿陳」，好像註定她的他非姓陳不可，也逼得她非找個姓陳的，皇天不負苦心人，我們的「阿陳」終於找到了她的「阿陳」，他是本校牙科畢業，怪不得我們阿陳的牙齒與以前「大不同」了，各位如有牙病，可找他們，全排半價，半排免費，另送一付，如何？夠意思吧！還有本班體育健將—阿諭，她也來了「親上加親」，找上了她那位游泳健將，是專門游泳池的教練，那位想泡水，可找他們，保證不會淹死！波濤也有了一聽說也是學醫的，對了，忘了我鄰座六十歲的美黃，前些日在西門町碰到她，她的他又換了另一己再去打聽吧！

以上均和醫學院打交道，奉勸想和醫學院打交道者另找他科吧！如泌尿科，精神神經科，腦神經科

外科，X-Ray，ENT，Plastic 等……還有對醫學院有興趣者，請勿再找同科的，以免因搶病人而彼此傷和氣，不過想互相研究倒是無妨的，對醫學院不感興趣者，就向理工、文學、藝術等等……加油吧！其實急也沒用，「姻嫁天註定」，是妳的過也逃不掉，不是妳的抓也抓不着，您說對嗎？

留校「誤人子弟」的 Miss 郭與廖，聽說正在尋找她們理想中的他，諸君如有興趣，不妨進攻吧！在商科讀專的 Miss 李，也有描頭了，「麻痺」於私立中學的阿賴，還不是為了以後能做個「準學士」呢！「不鳴則已，一鳴驚人」的新加坡，居然也發起了教練，真是本班的號外，還有阿官，也執教於國中，據說學生都喊她「關曉啦美拉」，差點把她氣扁。

台大醫院的 Miss 莊，陳、林、黃，都很密切，故無法奉告是死會，活會或半死會。

三軍總院的 Miss 游、魏、柯、吳、李、葉、阿君、美蘭、阿威、阿金等，陣容最强，速度最快，聽說成對的已不少啦，我在此祝福她們吧！

耕莘醫院的 Miss 許，腳長、阿不啦，都忙着牽豆芽菜，大概快飛了。

遠在台中醫院的小珠，據最新消息，也找上了位醫師，難怪旁人總把醫師與護士扯在一起，真要不得，還有衛生處的 Miss 陳，據說數月前因 Car Accident 致腿部 Fracture，在此祝她早日康復。

一向是本班賢妻良母型的 Miss 方，在榮總麻
醉科。李班先輩的 Sister，也已返鄉開產房，自

己做起老闆來，那位仁姐如要生產，可找她，她對嬰兒保育真有一手哩！

談來談去，差點把我們馬偕醫院這一群忘了，如春枝、阿花、金葉、媛嬌、阿陳、雲英、安姜、阿魏、死翠、美玉、鴨子和我，不多也不少，剛好有「一打」，在此除了媛嬌、阿陳、雪英外，都是些落後者，至今還是「寡人自居」，但最近據說鴨子已有多人在為她作媒，但都被打回票，一問之下，原來我們鴨子心目中的白馬王子是要理工出身的呢！那位仁兄如對她有意思，趁現改行還來得及。至於我呢！沒人要（對不起，我後母還要），除了上班外就是爬台灣出名的「枕頭山」（不知諸君是否知道這座山），難怪同學說我愈睡愈瘦，無路用唉！還有同寢室的阿魏、安姜、阿花，阿魏家書源源而來，催她回去相親，她却不聞不問，仍陶醉在她的歌唱中，安姜天天下班往外跑，說是同大姐家，天曉得她葫蘆裡賣什麼藥，到時別讓我們碰到就是啦！阿花嘛！別看她平時靜靜，說起話來，令妳捧腹大笑，啊！怎把阿婆給忘了，她以亂也是屬於寢室的一份子，其特徵是兩面頰四季保持紅潤，是位熱情者，也是最喜歡笑最樂觀的一位，怪不得體重直線上升，如今她已轉移陣地跑回學校了，前些日回來，似乎是瘦了些，但從此我們再也聽不到她的笑聲了！

畢業兩年來，感觸是那麼深，最大的問題是學校的附屬醫院不知幾時才能設立，這是我們畢業後最大的期望啊！